

## В Иркутске открылась выставка, посвященная стакану и рюмке

Многие иркутские художники хотя бы раз в своей жизни обращались в своем творчестве к алкогольной теме. Поэтому выставку "Рюмка и стакан", которая открылась сегодня в Иркутском Доме литераторов, собрали без труда. Авторы с удовольствием представили зрителям свои работы. Только организаторы немного опасались быть неправильно понятыми.

Входящих в Дом литераторов имени Марка Сергеева встречает плакат пятидесятих годов "Нет пьянству". Организаторы не хотели, чтобы их обвинили в пропаганде алкоголя. Хотя на всех выставленных сегодня картинах изображены рюмки, бокалы и стаканы. Выставку "Рюмка и стакан" не случайно проводят в январе: весь месяц - череда праздников.

- Пожалуйста, не обвиняйте нас в пропаганде спиртного. Мы совсем о другом заботились. Мы заботились о хороших художниках и хорошем настроении.

Сосуды совершенно разные, так их видят девять иркутских художников. Благородные бокалы Галины Новиковой наполнены хорошим сухим вином. Художник Владимир Дейкун в своей картине "Се ля ви" проследил жизнь человека с рождения до смерти через стакан. В его стаканах - молоко, сок, алкоголь, вода, чтобы запивать таблетки. Последний стакан накрыт корочкой хлеба. Свою работу художник назвал "филосовской притчей о стакане". Она создавалась специально для выставки. Остальные картины поискали и нашли в своих архивах Вячеслав Шичков, Сергей Григорьев, Сергей Жилин, Геннадий Кузьмин и Анатолий Аносов. Оказалось, что многие художники хотя бы раз в жизни окунались в эту тему тем или иным способом.

- Мы собрали эту выставку по рюмке и стакану, она, мне кажется, трезвая. Здесь все сделано уверенной рукой и с помощью твердого глаза. Нам просто хочется улыбнуться, чтобы наш дом повеселел, - говорит председатель Иркутского отделения Союза российских писателей Анатолий Кобенков.

Выставка гостям понравилась - несмотря на то, что на ее открытии спиртное было только нарисованным. Следующую откроют к Пасхе. И тема ее будет далека от сегодняшней - "Купола иркутских церквей в картинах художников".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)